

午夜“色魔”频频侵害留守妇女

事发休宁,2年来,不少妇女家中被光临三、四次,多的达十余次

宁凤祥 记者 陈明 张火旺

有的丈夫每个星期打个电话询问情况,有的妇女不得不将小孩托付给老人,夫妻双双外出打工,有的妇女因小孩太小,无法外出,只得将丈夫也留守家中……

这件事发生在黄山市的一个村落,只因有了一个午夜恶魔。

夜半游魂 频撬留守妇女门锁

休宁县廻溪村坐落在县城的最南边,距县城有六十余里,这里地处山区,群山环抱,历来民风淳朴。

多年来,为了生计,村里的男人大多外出打工挣钱,只有农忙或过年才能回家团聚,由于家中还有老人和小孩,妇女们只能留守家中,种地采茶、照顾家庭,小小山村,生活安宁而平静。

但是,自2008年以来,这里再也没有了往日的宁静。每当夜深人静,便有一黑衣人四处游荡,乘着夜色,或翻墙入院、或撞门撬锁、或提前潜伏,目标全选在这些留守妇女家。

奇怪的是,黑衣人对这些妇女家的情况非常了解,丈夫在家,相安无事,丈夫外出,夜半门响。这些妇女家中少的被光临三、四次,多的达十余次,一时间村里人心惶惶,有些妇女夜晚睡觉不得不放把菜刀在身边。

这人是谁,到底想干什么?直到有两次他躲在妇女家中被当场抓获,人们才知他是本村人,但谁也不敢惹他,只能想着法子躲他、防他。

劣迹斑斑 遭举报频伤举报人

他就是程灯春,今年42岁,是廻溪村村民。

此人身材瘦小,一贯游手好闲,不务正业。父母均已过世,至今未婚,光棍一条。自1990年以来偷窃成性,先后五次因盗窃被判刑。

2008年11月,又因盗窃和非法携带管制刀具被行政拘留20天。每次刑满释放后,从不思悔改,继续为非作歹。

村里有些妇女向村干部反映程灯春夜半撬门,骚扰妇女,还遭到殴打。有位妇女向村干部反映后,被他打得吐血,直至村干部赶到才罢手,后经鉴定,该妇女胸部二根肋骨骨折,已达轻伤。



制图:王雪

好色狂徒 明目张胆性侵妇女

自从程灯春被村里人知道他专撬留守妇女家门,意图不轨后,他就不再偷偷摸摸,反而色胆包天,明目张胆地骚扰、调戏、猥亵妇女。

2010年10月的一天晚上,程灯春晚上七点多就潜入一妇女家,躲在八仙桌下,到了十一点多钟,待该妇女看完电视进房睡觉,他便意图不轨,遭斥责后还在卧室门外缠了半个多小时才离开,走到厨房碰到竹床,惊动了妇女的婆婆,老婆婆发现了,他竟称,“我找你媳妇玩一玩”。

最惊险的是前年夏天的一个夜晚,不知程灯春何时潜入一单身妇女房中,直到夜里十二点左右,该妇女在睡梦中惊醒,发现有一人趴在她身上,她马上开灯查看,发现是程灯春,此时程灯春要求“玩一下”,遭到拒绝后还赖在床上不走,该妇女被逼无奈,只得装着病发,程灯春缠了半个多小时,见难以得逞才悻悻离开。

有时候,程灯春撬门撬不开还拍打大门,对着门缝吹口哨,令留守妇女长期提心吊胆。

利剑惩凶 多行不义终被逮捕

2010年11月,有些妇女毅然向司法机关报了案。村委会、乡政府也同时要求司法机关对其从重打击,消除这一“毒瘤”。案发后,政法部门领导高度重视,从快、从重处理。2010年11月25日,程灯春被刑事拘留,12月21日,检察机关以故意伤害罪、非法侵入住宅罪对其批准逮捕。昨日,该案正以上述两罪审查起诉,等待他的将是法律的严惩。该案同时也告诫广大农村留守妇女:面对不法之徒,要敢于斗争,要及时报案,菜刀只能壮胆,罪恶还需利剑。

给我 1 天

给你好看

—— 微整“蜕变计”让年龄藏起来

鼻部综合塑造

运用黄金比例全面协调面部五官美,塑造黄金标准鼻额角,鼻唇角,鼻尖角,让整个面部焕然一新,自信感“油然而生”。

光能吸脂瘦身

高端仪器,多个系统的操作,针对不同部位抽吸,想瘦哪里瘦哪里,甩掉肚腩、大象腿、小象臂,帮你打造S形曲线,加上智能光疗,还你紧致肌肤。

动感丰胸

使用世界领先的三维技术,按照人体生理学结构,从乳房的弧度、高度、锥度等三维立体角度,实现“挺度、丰满度、迷人度”满意的美胸梦想。

双眼皮成形

根据面部黄金比例和个人眼型条件进行个性化设计,准确把握弧度,宽度至0.1mm,让你的眼睛大而有神,睫毛上翘,自然逼真。经典之作,让你的眼睛“神”彩飞扬。

脉冲去眼袋

备受好评的技术,快速清除眼袋。使下眼睑平整、光滑,整个操作过程仅有10分钟,自然靓丽。

微精改脸型

引入显微外科核心技术,以优势技术,突破传统,雕琢面部轮廓,全面解决下颌角肥大,颧骨高突等脸型问题。

经典项目

动感丰胸、光能吸脂减肥、红宝石雪肤脱毛、超复合射频光嫩肤、祛斑、祛痘、自体脂肪丰胸、乳头内陷矫正、巨乳缩小、一针瘦脸、微针除皱、隆下巴、提眉术、疤痕修复、妇科整形、祛太田痣、祛纹身胎记、耳部整形、厚唇变薄、唇裂治疗、毛发种植、大脚骨、祛腋臭 >> 更多